

樊振东王楚钦上演地表最强对决,2024乒超联赛第一阶段长沙收官

# 打最好的比赛,回馈最热情的球迷

长沙晚报12月16日讯(全媒体记者 赵紫名)用一场樊振东和王楚钦的对决来结束乒超联赛第一阶段的比赛,是再好不过的选择。12月16日,2024乒超联赛第一阶段进入最后一个比赛日,虽然男团晋级第二阶段总决赛的四支队伍已经确定,但樊振东和王楚钦在晚上的比赛中依旧披挂上阵,为球迷们献上了一场经典的强强对话。

## 回馈球迷,樊振东王楚钦双双出战

本阶段,樊振东所在的上海地产集团和王楚钦所在的山东魏桥·尚运动实力强劲,在倒数第二个比赛日已经基本锁定前四。因此,15日晚的比赛,樊振东和王楚钦都“调休”,没有上场。

到了16日上午的比赛,樊振东依旧没有出场,王楚钦则是3比1击败孙闻,帮助队伍3比0击败四川丰谷。根据赛程安排,上海地产集团将面对山东魏桥·尚运动的比赛在16日晚进行,两队第一单打樊振东和王楚钦的对话也是球迷最为期待的对决。

不过,在赛前谁都没有把握他俩会不会上场,毕竟已经出线,出于保护的目的不上场也无可厚非。好在,赛前一小时

对阵公布时,樊振东和王楚钦的名字赫然在列,两人颇有默契地想要用一场直接对话,来为本次乒超联赛第一阶段画上完美句号,也是回馈这五天一直热情支持他们的球迷。

更巧合的是,两队一直打到第五场,因此樊振东和王楚钦也都出战了两场单打,让到现场的观众看了个过瘾。

“这次在长沙,自己的身体其实出现了一点状况,但是通过一系列调整和休息,慢慢恢复过来了。今天打到第五场,其实有点不想打了,但这是团体赛,代表的是俱乐部,同时也是为了到现场的球迷,我不能辜负他们的期望,要提前做好自己的表现。”赛后,王楚钦总结自己的表现。

## 地表最强对决,“小胖”赢了“大头”

新科大满贯对上当今世界排名第一,所有人都知道这场比赛的含金量。在两人同时踏入场地时,“樊振东!”“王楚钦!”的加油声不绝于耳,中南大学体育馆内的欢呼声似乎要把顶盖掀翻。

首局比赛,王楚钦迅速进入状态,取得5比1的领先。随后双方你来我往,王楚钦限制了樊振东的发挥,率先以10比7拿到局点,此时樊振东展现出了自己的大心脏,连续挽救三个局点,将比分追至10比10平。随后两人开

始了“神仙打架”般的对决,一路打到14平,关键时刻,樊振东连得2分,以16比14拿下第一局。

“哇!太厉害了!”樊振东和王楚钦用球球必争的表现,让球迷们一直发出惊呼。

进入第二局,王楚钦发挥了自己在速度上的优势,很快以11比3拿下,将大比分扳平。第三局,樊振东表现更为突出,在7平后连得4分,以11比7再下一局。

第四局,双方再度陷入鏖战,樊振东5比1领先时被王楚



16日,樊振东和王楚钦为球迷们献上了一场经典的强强对话。均为长沙晚报全媒体记者 王志伟 摄



## 激战五日,男女团前四出炉

除了樊振东和王楚钦的地表最强对决,当晚,女团最后一个晋级总决赛的名额也顺利决出。黄石基地·华新3比2力克成都高新若水居,而上海华东理工2比3惜败给山东鲁能,这样黄石基地·华新以3胜2负积7分的战绩,排名6支队伍中的第四,和山东鲁能、深圳大学、上海龙腾一同晋级第二阶段总决赛。

男团比赛中,林诗栋领衔的黄石基地·华新队当天连胜两场,八连胜居男团榜首。林诗栋赛后表示,此前的目标是进前四,拿到第一名算是惊喜,全队将团结一心打好总决赛。

山东魏桥·尚运动在当晚3比2力克上海地产集团后,7胜1负排名第二。王楚钦赛后接受采访时说:“第一阶段算是完成任务,总决赛会

全力以赴,力争取得更好的成绩。”

林高远领衔的汕头明润队最终6胜2负,名列积分榜第三。上海地产集团则是4胜4负排名第四,四队一起晋级第二阶段总决赛。在所有比赛结束后,赛事组委会还为每一支进入总决赛的队伍举行了晋级颁奖仪式。

从12日开打,到16日结束,来自全国的9支男团球队和16支女团球队展开了为期五日的激烈厮杀。赛场上球员们全力拼搏,场馆内外观众疯狂加油,场场爆满的上座率和热浪滚滚的高人气,本次乒超联赛第一阶段的比赛给冬日里的长沙带来了满满的热情和活力。

根据赛程安排,第二阶段总决赛将于2024年12月30日至2025年1月1日在上海举行。

## 湖南重点旅游景区胜景书画创作主题展举行 江山多娇 潇湘如画

长沙晚报12月16日讯(全媒体记者 郑湘平)“这里,我去过。”12月16日,由湖南省文化和旅游厅主办的“江山多娇·潇湘如画”湖南重点旅游景区胜景书画创作展在湖南国画馆开幕。展览共展出110幅作品,包括书法、国画、油画水彩等多种艺术形式,均以湖南重点旅游景区为创作主题,观众在观赏中会时不时发现自己熟悉或曾经去过的景点,在惊叹作者笔法生动的同时,也勾起了脑海中的记忆。

挥毫当得江山助,不到潇湘岂有诗。湖南省文化和旅游厅特邀数十位省内外书画艺术名家,以湖南638家A级旅游景区为创作题材,深入12家5A级景区进行采风写生,创作出了

110幅优秀作品。其中,书法作品32件、国画作品61件、油画水彩作品17件。其中包括韶山、张家界、南岳衡山、岳阳楼、东江湖、桃花源等景区,名家妙笔描绘出湖湘大地的山水之美、人文之美。

传播湖南故事,弘扬湖湘文化。湖南省文化和旅游厅艺术处副处长王一行介绍了展览的相关情况,他表示,此次书画展是推动文旅融合的生动实践,展现了三湘四水的人杰地灵,通过这些作品,能让更多人领略到“江山多娇 潇湘如画”的独特意境,感受湖南深厚的历史底蕴与无限活力。

展览将持续到12月22日,免费向市民开放。

## 影院里上演旗袍秀 潇湘影城打造“影院+”新玩法

长沙晚报12月16日讯(全媒体记者 宁莎鸥)今日,记者从潇湘影城获悉,“旗美三湘·国风传承”走进潇湘影城元旦迎新旗袍秀活动在潇湘青春影城长沙海派店作为一家极具“海派”风情、“小而美”的沉浸式影院,与旗袍文化有着天然的适配性。活动现场,潇湘影城聘请湖南省旗袍文化促进会明星导师团加持“芒果青春夜校”,通过链接“旗袍”这一大众喜闻乐见的文化元素,开辟新型公共文化空间。

活动将在《百人旗袍秀》中拉开帷幕。随后,由湖南省旗袍文化促进会紫羽名模艺术团、170模特艺术团、黑天鹅培训学校带来的《繁花》《华韵步霓裳》《汉宫飞燕》《烟雨云台》等形式多样、内容丰富的节目上演,现场氛围高潮迭起。演员们的曼妙身姿将旗袍文化的百年历史风貌展现得淋漓尽致,令与会嘉宾沉浸其中,久久回味。

旗袍,是行走的艺术,亦是流动的风景,传播着东方女性的美丽与智慧。潇湘青春影城长沙海派店作为一家极具“海派”风情、“小而美”的沉浸式影院,与旗袍文化有着天然的适配性。活动现场,潇湘影城聘请湖南省旗袍文化促进会明星导师团加持“芒果青春夜校”,通过链接“旗袍”这一大众喜闻乐见的文化元素,开辟新型公共文化空间。

接下来,潇湘影城将继续突破传统思维,通过空间升级、内容升级、运营模式升级,实现影城与传统艺术、影城与青年文化、影城与多元影迷之间的深度互动链接,打造一个融合文化、休闲、娱乐等多种艺术体验形式与生活方式的综合性文化空间。

## 近百名学生献技葫芦丝专场音乐会 葫芦丝吹响“柴可夫斯基”

长沙晚报12月16日讯(全媒体记者 肖舞)12月15日晚,“朴实诚毅长郡人 湘风楚韵展风采”2024葫芦丝专场音乐会在长郡月亮岛第二小学西校区报告厅举行,数百名师生和家长参加。

音乐会上,近百名学生以多种形式演绎了10余首风格迥异的中外名曲,既有柴可夫斯基作曲的《四小天鹅舞曲》合奏、精英班同学的轮奏《打跳欢歌》,也有初学启蒙和演奏精英合奏的《兄弟俩》《小羊羔》《赛马》等曲目,更有承上启下、演奏难度中上的中级班演奏《美丽的金孔雀》《月光下的凤尾竹》《映山红》《万疆》《侗乡之夜》以及机构老师合奏的《贝加尔湖畔》等,表现形式丰富多样。

葫芦丝源于云南,是簧管类吹奏乐器,好看、好听、好带、好买,学期短、见效快,表现力丰富,成为乐器普及的首选乐器,也被称为全民健身乐器。据悉,望城区长郡月亮岛第二小学是长沙市音乐家协会葫芦丝巴乌学会首批葫芦丝教学示范基地,自课程引进以来,学校在国家级比赛、省级创品、市级展演、区级比赛中获得各类荣誉,培养了一批又一批葫芦丝演奏者和美育精英。



精彩的比赛赢得球迷阵阵掌声。



# 培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

